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Mélyen tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Hallgat óság!  
  
Ma este egy olyan pesthidegkúti polgártársunk kerül figyelmünk középpontjába, akinek 
értékrendjében fontos szerepet tölt be közössége iránti elkötelezettsége. Olyan személy, 
aki eddigi életútja során, sok helyen, értékteremtő módon tette le a névjegyét.  
  
Szilágyi Zsolt  okleveles villamosmérnök, diplomáját a Budapesti Műszaki Egyetemen 
szerezte 1971-ben. Mérnökként számos hazai és nemzetközi feladat elvégzésében vett 
részt. A munkahelyi közösségekben végzett feladatok tapasztalatait beosztottként és 
vezetőként is gyarapította.  
Feleségével, Mártával, Samu és Döme fiával, 30 esztendeje költöztek Pesthidegkútra. 
Négy unokájuk van, akik közül a legidősebb 6 éves, a legfiatalabb 1 hónapos.  
  
Hosszan lehetne sorolni azt a sokrétű tevékenységet, amelyet Zsolt  a helyi és a tágabb 
közösségek érdekében, az elmúlt évtizedekben elvégzett. Lássuk a legfontosabbakat:  
  
Adyligeten, közvetlen lakóhelyén, említésre méltóak  a következ ők:  

• Néhai Szentváry Lukács György barátjával évente szervezték a helyi közösséget 
összetartó játszótéri, családi összejöveteleket  és tábortüzeket.  

• A II. Világháború alatt megsérült, majd lebontott, az Eskü téren állt Klebelsberg Kuno 
emlékmű két mellékalakját  Adyligetre mentették ki. A 2000. esztendőben 
mindkett őt elszállították  az emlékmű újraépítéséhez. 2001-ben újraavatták, a 
Villányi úton.     
Ezt követően Szilágyi Zsolt Adyliget részére, ellentételezésként  kiharcolt egy új 
szobrot . Borbás Tibor Niké nev ű kőszobra , amely a csongrádi Tisza szobor 
másolata, ma is ott áll Adyliget közepén.  

• Zsolt kezdeményezésére keresztet állítottak a Petneházy rét sarkán.  
• A Nagyrét utcai körforgalomnál lévő kereszthez megszerezte az elhelyezési 

engedélyt . A kereszt alkotója Erdélyi Tibor népművész.  
• Kezdeményezője és kivitelezője volt a játszótéren látható zászló  felállításának.  
• Szentváry Lukács György barátjával a Feketefej tetején is felállítottak egy zászlót .  
� A zászlók gondozásába, cseréjébe bevonták a helyi cserkészeket  is.  

• Kulturált környezetük érdekében helyi hulladékgy űjtést szervezett, majd a 
végleges hulladéktárolás megoldása érdekében támogatta a VÖK-öt.  

• Nem nyugodott addig, amíg meg nem történt a Feketefej utca újra aszfaltozása .  
  

A Pesthidegkúton, tágabb lakóhelyén végzett tevéken ységér ől:  
• Az 2005. évi traktoros tüntetéseken  kapcsolatokat épített ki a vidéki gazdákkal. 

Falu-járásokat kezdett szervezni. A szegvári gazdákkal  mai is él a kapcsolat. 
Disznóvágásokra járunk Szegvárra, ők pedig báljaink és majálisaink résztvevői.  

• Pesthidegkút életének fontos része a gazdapiac . Zsolt 2006-ban a Hímes utcai 
Cserkészházban indította el, és vezetésével azóta is működik. Segítőtársai : 
Molnár Ferenc, Nemes Ákos, valamint felesége, Márti.  



• Hosszú éveken át vett részt a HÖLPP (Húsz Önkéntes Pesthidegkúti Polgár) által 
szervezett farsangi bálok  előkészítésében és lebonyolításában.  

• Aktív munkájával segíti a Szent Korona Domb Őrzőinek  tevékenységét.  
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• Kezdeményezője, és cselekvő résztvevője volt különböző fórumoknak . Ilyenek 
pl. a „Laikus percek” c. szellemi műhely, a PEPOK (Pesthidegkúti Polgárok 
Országos Közügyekért) honlapja, a különböző munkacsoportok tevékenysége (pl.  
alkotmányozás, földtörvény, közlekedés, most az M0 körgyűrű).  

  
A térségi szint ű munkájáról:  
Négy és fél éve megalakította és vezeti „Az új Szent János kórházért polgári 
kezdeményezést.” Ennek eddigi eredményei a nővérszálló felújítása, a fűtési rendszer 
meghibásodásainak jelentős csökkentése, és még az idén várható ú.n. ágycsere program 
megvalósítása. Ebben a tevékenységben nincs egyedül. A sikeresség záloga Varga 
Mihály miniszter úr, dr. Gulyás Gergely miniszter úr és dr. Láng Zsolt polgármester úr 
háttér-támogatása. Ismerjük a friss bejelentést: a Szent János Kórház  centrum kórház 
lesz.   
  
Az országos szint ű tevékenységér ől:   
2017 óta segíti a Hangya  szövetkezetek munkáját. Megszervezte a „Gróf Károlyi 
Sándor örökségéért Alapítványt” , amelynek kuratóriumi elnöke. Célja a hazai valódi 
szövetkezeti mozgalom újra élesztése, elsősorban a vidéki élet segítése és ezáltal a 
hazai nemzeti jövedelem növelése.   
  
Zsolt  aktív tagja különböző helyi köröknek  is: ilyen a helyi olvasókör, a helyi elmélkedők 
baráti köre, az adyligeti bridzs klub.  
Aki tudatosan szervezi tevékenységét, annak jut ideje a családra  is, a gyerekekkel és az 
unokákkal való kapcsolatokra is.  
Egy vízióval, kezdeményező elképzelésekkel és kitartással megáldott kiemelkedő 
személyiség is, csak akkor tudja elgondolásait megvalósítani, ha alkotó szellemiségű, 
befogadó lelkületű közösségek  veszik körül. Ezekben motivációra és társakra talál. 
Pesthidegkúton léteznek ilyen közösségek.  
  
Mint az eddigiekből kiderült, Szilágyi Zsolt  – őseinek örökségét is folytatva – a 
közösségért mélyen elkötelezett, tenni akaró, és tudó pesthidegkúti polgártársunk.   Hisz 
a világunkat elrendező teremt ő erőben . Hisz abban, hogy az ember küldetése a 
szolgálat , az emberi létezés védelme és életünk folytatásának biztosítása.   
Vallja és azonosul Klebelsberg Kuno cselekvő nemzeti elkötelezettségével , 
céltudatosságával és elszántságával a feladatok megvalósítása során. Tettei igazolják 
ezt.  
  
Befejezésül:  
Amikor egy családfő ilyen sokrétű közösségi munkát vállal, akkor nem feledhetjük, hogy 
ez csak akkor lehetséges, ha a családja is mögötte áll. Felesége és gyermekei. Amikor 
Zsolt  érdemeit méltatjuk, akkor nagy szeretettel mondunk köszönetet a családnak, a 
türelmes feleségnek, Márta Asszonynak  is.  



  
Köszönöm figyelmüket!  

  
 

  
Budapest, 2018. november 16.  
  
Elmondta:  
   
Dr. Korényi Zoltán   
Klebelsberg-díjas (2013)  
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